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一、圖 1 中，試求消耗在 4 歐姆（Ω）電阻之功率。（20 分） 

 
圖 1 

二、圖 2 中，兩個電感 L1、L2各有起始電流（initial current）8 A 及 4 A，開

關維持關閉已一段很長時間，在 t = 0 時，開關打開，試求出 t≧0 時之

電流 i1(t)及 i3(t)值。（i1(t)及 i3(t)各 10 分，共 20 分） 

 

圖 2 

三、圖 3 中，試利用 Δ至 Y 之阻抗轉換，求出電流 I0、I1、I2、I3及 V1、V2

值。（I0、I1、I2、I3各 4 分，V1、V2各 2 分，共 20 分） 

 
圖 3 
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四、圖 4 中，變壓器為一理想變壓器，原線圈比副線圈匝數比為 4：1，負載

RL為一可變電阻，調整 RL電阻至最大平均輸送功率。 
試求 RL電阻。（10 分） 
試求最大平均功率值。（10 分） 

 
圖 4 

五、一平衡三相 Y 連接發電機為正相序，內電壓為 120 V，內阻抗為

0.2+j0.5(Ω)，發電機饋送一平衡的 Δ 連接負載，每相負載阻抗為

118.5+j85.8(Ω)，發電機至負載之每相線阻抗為 0.3+j0.9(Ω)。 
試求出單相等效 Y-接電路圖及其負載阻抗。（10 分） 
試求出三個線電流。（10 分） 


